11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2010 01:33:30

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 05.12.2010 15:46:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194518/answer/194652




Ecnu B pe3ymnbTaTe 3aXKUBJIEHUST He 00pa30Bajics IrpyOblii CoefUHUTENTbHOTKAHHbIHM pyOel], KOTOpHhIi
etrte 6osblre 6yaeT CTATUBATH Y3[IEeUKY IOJI0BOTO YJIeHa, TO ONEPUPOBATh HEe Hamo. A BooOIle, HYyXKEeH
OCMOTD.



